

信用卡逾期还款留不良征信记录

持有人告银行侵犯名誉权被驳回

本报讯 众所周知,信用卡逾期还款会在征信系统中留下不良记录。信用卡持有人陈某在逾期还款留下不良记录后,将某银行诉至法院,认为银行侵犯其名誉权等权利,要求银行删除征信系统中的不良记录并对其赔礼道歉、赔偿损失。记者昨日从如皋法院了解到,该院受理了这样一起名誉权纠纷。

陈某向某银行申领信用卡后,将该信用卡与手机支付绑定产生虚拟设备卡,消费后产生债务。此后,陈某仅偿还了部分欠款,剩余欠款未及时偿还。银行及其委托的金融服务公司安排员工与陈某协商,在此过程中,双方发生口角,陈某抢夺了工作人员的物品,工作人员报警处理,后经多次协商,陈某归还了剩余欠款。

庭审中,陈某称银行及金融服务公司的

员工在协商过程中报警、进入其住处等行为侵犯其名誉权、隐私权等权利,要求银行及金融服务公司删除其在征信系统中的不良记录并赔礼道歉、赔偿损失。

如皋法院经审理认为,银行作为向中国人民银行个人信用信息基础数据库提供个人征信信息的主体,按照法定程序向个人信用信息基础数据库报送不良信息符合相关规定。根据双方协商过程的录音及相关记录,工作人员仅就信用卡欠款一事与原告进行协商,协商后陈某自愿还款,工作人员并没有侮辱、诽谤原告或刺探、泄露、公开原告隐私等公然损害原告名誉权、隐私权等权利的行为。据此,法院判决驳回了陈某的诉讼请求。

通讯员袁佳云 记者王玲丽

微信觅真爱?男子被骗六千多!

警方成功侦破,涉案款物被追回

本报讯 通过微信邂逅爱情,何其浪漫?可如东男子李某怎么也没有想到,相谈甚欢的“如皋女友”,居然是一名已婚女。陷入“甜蜜”的李某先后被骗转账6388元。昨日,如皋市公安局袁桥派出所民警成功侦破系列假借恋爱结婚名义实施的电信诈骗案件,涉案款物均被追回并发还被害人。

李某今年34岁,离异后独自带孩子,生活不易。去年7月,李某的亲戚在一微信群里,看到一女子分享的征婚信息,便将微信推送给李某。女子自称名叫“陈笑笑”,如皋袁桥人,30岁的她一家服装厂工作。

通过微信,李某和“陈笑笑”相谈甚欢,李某便带着她见了家人;而“陈笑笑”也通过发图方式,向李某介绍她的家人。获得李某信任后,“陈笑笑”提出,她准备给好朋友买一个生日礼物,可是工资要到年底才会结算,想向李某借3000元。李某心想,家人已经见了,双方都是奔着结婚去谈恋爱的,不会有假,当即爽快地转账。去年8月底到9月底,“陈笑

笑”多次以购买手机为由,让李某转账。

可是,李某在转账时却发现,对方账户实名认证的名字并非“陈笑笑”,并且一直没有给他电话号码。当“陈笑笑”以出差云南没钱购买直飞南通的机票时,李某却发现根本没有云南昆明直飞南通的班机!李某通过微信将自己心中疑虑全盘说出,不料,却被对方拉黑!感觉不对劲的李某,立即报警。

接警后,民警随即展开侦查,成功锁定犯罪嫌疑人宋某,并将其抓获归案。原来,宋某早在2009年就已经结婚,并生有两个女儿。平日里游手好闲的宋某动起歪脑筋,使出网络诈骗歪招,最终自食其果,等待她的将是法律的制裁。

民警提醒广大市民朋友:电信诈骗花样层出不穷,单身男女在婚恋过程中务必提高自身防范意识,千万不可被所谓“浪漫爱情”冲昏头脑,特别是涉及资金往来的情况,都要多留一个心眼,一旦发现上当受骗要保存好相关证据并及时报警。

记者周朝晖 通讯员喻军军 沈群山

学雷锋健康行 瑞慈医院专家义诊走进海门

3月春风暖人心,雷锋精神代代传。3月5日是一年一度的“学雷锋纪念日”,这天上午,南通大学附属瑞慈医院的蓝帆志愿者服务队来到海门港新区灵树村,开展社区义诊活动,将优质的医疗服务送到当地群众的家门口。此次志愿服务活动,瑞慈医院普外科、胸外科主任都参与其中,面对社区老人们的询问,专家们耐心细致地一一进行答疑,以实际行动践行雷锋精神,获得社区居民们的一致好评。

医讯发布

神经内科疑难病
到南通四院看上海华山医院名医

王毅 主任医师 博士生导师
复旦大学附属华山医院神经内科副主任。
擅长:神经系统疑难病诊治,对癫痫、周围神经病、记忆障碍、帕金森病、脑血管病、脑炎、重症肌无力、痴呆、头痛、头晕等,有丰富的诊疗经验。

坐诊时间:3月13日(周六)

南通市第四人民医院 三级甲等医院

咨询电话:85306101

院址:城港路37号(越江路口)

广告 通医广(2020)第11-19-062号

南通地区首个儿童青少年心理专科门诊 正式开诊!



3月6日,南通市第四人民医院儿童青少年专科门诊正式开诊,据悉,该门诊每周六上午开放,每月还邀请南京脑科医院柯晓燕等国内知名专家前来坐诊,诊疗范围主要包括:注意缺陷多动障碍,对抗行为,游戏成瘾,学习困难,抽动障碍,情绪障碍(焦虑症、抑郁症、强迫症等),发育性障碍(孤独症、精神发育迟滞)等问题。这也是南通市首个儿童青少年专科门诊。

小儿推拿 助力孩子健康成长 南通市中医院小儿推拿外治法开诊啦!

南通市中医院推拿科针对小儿感冒、咳嗽、鼻炎、消化不良、厌食、腹泻、便秘、发育迟缓等呼吸道、消化道常见病推出小儿推拿外治法,并顺应四时养生,开展春季生长贴(3月-5月),秋季脾胃贴(8月-11月)助力孩子健康成长!



南通市中医院

地址:崇川区建设路41号 咨询电话:85126186